

Всех развеселило 5 марта выступление ресурсного центра «КУМиИР», что находится на факультете иностранных языков и помогает студентам в учебе. Зажигательные кавказские мелодии с текстом на русском с вкраплением английских слов и шотландской песенки, обаятельный поющий и танцующий Шурик из «Кавказской пленницы» и руководитель Центра верхом на быке, распеваящий куплеты, и девушка, то карабкающаяся в горы, то делающая эксклюзивные снимки, то поющая, то танцующая, то играющая на гитаре, – все они произвели на публику неизгладимое впечатление. «Хорошо же прорекламировали вы свой Центр!», - произнес ректор ЧГПУ Г.Н. Григорьев при вручении диплома за активное участие и улыбнулся.

О. Рябова

